

# “扶贫政委”三进金寨

## 他誓做老区群众贴心人

记者 李皖婷

在六安市金寨县人武部，有一位家喻户晓的“扶贫政委”。15年来，他先后三次主动放弃在市区工作的机会，扎根贫困山区，把一腔真情献给了老区的贫困群众和他热爱的扶贫事业。他就是赵克信。在金寨，这个名字也许并不为很多人熟悉，但只要提起“扶贫政委”，人人都会竖起大拇指。



### 三进金寨 割舍不下的是对贫困群众的挂念

2003年3月，时任金寨县人武部后勤科科长赵克信是分区部队提升副团职干部的第一位人选。由于他文化较高，工作成绩突出，组织上拟调他到分区机关任职。当组织上征求他的意见时，他却主动要求回金寨县任职。他的理由是：自己熟悉金寨情况，扶贫工作不能断线。

2004年，正当他为扶贫工作全力奔忙时，由于部队编制体制调整，取消副部长编制。得知他要离开金寨，600多名群众走了几十里山路，自发赶来为他送行。此情此景，他眼含热泪对乡亲们说：“只要乡亲们不脱贫，

有机会我还是要回来的！”

2007年3月，又一次面临干部调整，赵克信已经先后在贫困县工作7年多，组织上无论如何也不忍心再把他安排回金寨，一直考虑将他留在城区人武部任职。面对家人的期盼和城区优越的工作环境，赵克信心中却怎么也忘不掉数百名群众为他送行的场景，忘不掉对金寨贫困群众曾经许下的诺言。他又一次婉拒了组织的关心，执意要求回到金寨。

2007年至今，赵克信三进金寨的故事，被贫困群众广为传扬。

### 扶贫卡上 兑现着他服务人民的铮铮誓言

金寨县人武部资料室，一张张红色的“扶贫结对联系卡”，是赵克信的杰作——卡片上详细记载着贫困户的家庭状况、帮扶措施及扶贫进展等情况。

其中一张卡片上，记录着这样的信息：冯伦胜，大别山腹地铁冲乡长河村一个穿得叮当响的农民，妻子长期有病，不能下地干活。2003年6月，赵克信在一次下乡调研中得知他家的情况后，便与他结成帮扶对子，协调信用社贷款2000元，帮助发展养猪生产。帮扶两年，扩大了养猪规模，实现年出栏成猪18头，纯收入达2万元，不仅还清了欠债，还彻底脱了贫。

铁冲乡铁冲村的叶征述老人是赵克信的另一位“穷亲戚”。老人的小儿媳得了白血病，家庭负担很重。赵克信专门找省城的同学，帮助联系白血病专家，经会诊确认，老人小儿媳的病情还是初期，能够得到控制。今年“七一”前夕，赵克信协调争取5000元，并从工资中拿出500元帮她治病。久违的笑声又从这一家传了出来。

11年里，赵克信先后与10多户贫困群众结成帮扶对子，从资金、技术、信息等方面进行全方位帮扶，使得这些“穷亲戚”们全都脱了贫，有的还成了当地小有名气的致富能手。

### 一封来信

#### 折射出对寒门学子的拳拳爱心

“解放军叔叔，您好！我是去年9月考入清华大学生命科学学院的一名家庭贫困的学生李伟。提笔给您写信，我的心里再次泛起感激的涟漪。得到您的资助已经有四年多了，虽然我们未曾谋面，但我知道您一直都在背后默默地注视着我，关注着我的成长进步……”

这是一封来自清华大学学生的感谢信。信中的学生李伟，是赵克信资助的多名贫困学生中的一位。

李伟的爸爸在打工时受了重伤，住进医院治疗，不仅花光了所有积蓄，还背上了几万元外债。李伟的爷爷瘫痪多年，后又患上癌症，也花了不少医药费。全家人全靠李伟的妈妈在村砖厂工作，赚点微薄工资补贴家用。2007年8月，李伟考上金寨一中，可这个家再也无法让她继续念书了。作为家中老大，又是一名女孩，李伟决定辍学打工。

了解到这些情况后，赵克信找到团县委，联系金寨一中校长，并为李伟申请了南京军区“八一希望助学金”。就这样，李伟在金寨一中顺利念完三年高中，并在2010年以687分的成绩被清华大学生命科学学院录取。考虑其家庭困难，赵克信决心继续资助李伟，直到她7年硕博连读毕业。

据不完全统计，10多年来，赵克信先后协调资金200多万元，参与新建“希望学校”4所，改建“希望学校”5所，为改善老区的办学条件作出了积极贡献。他自己也从工资里拿出5万多元，资助了31名贫困学生完成学业。

# 热烈祝贺合肥高升学校2011年高考再创辉煌

## 本科达线310人，比去年净增88人，在合肥市民办高中，位居第一。

### 欢迎2011年中考达普高线上的学生报考我校（合肥市普高代码880、艺术480、体育680）！

### 肥东招生代码：08 招生人数：550名，达合肥市民办普高和艺高的，可持分数条、准考证、志愿表直接来我校报名。

#### 应届班(不包括历届)喜报

#### 本科达线率突破48%

08年中考600分以上录取到我校26人，100%达二本线以上，其中一本6人。

★08年中考580分—599分，本科达线率为87.5%，其中一本5人。

★08年中考550分—579分(合肥市公办学校普高录取线)，本科达线率为48%。

★08年中考500分—550分的艺体生，本科双达线率为100%；430分—499分的艺体生，本科双达线率65%。



选择高升，您就选择了挑战和梦想！封闭式、寄宿制、半军事化管理的高升学校，致力于基础教育、高考补习、国际教育，隶属于安徽高升教育集团。位于肥东新城开发园的新校区，投资1.2亿元，占地100亩，新建校舍6万多平米，400米标准塑胶跑道、沥青校园道路，两星级标准配置的学生公寓，每间容纳四至六人，温馨舒适。先进的多媒体教学和电视教学设备，每天30分钟《新闻联播》，拓宽学生视野。校园设有英语之角，每天下午课外活动有不少于3名以上外教与您交流半小时。

#### “高升班”

(中考740分以上，限招36人)

直奔清华、北大、港大三所名校。被我校录取后，三年所有费用全免(37620元)，包括：学费、住宿费、资料费、伙食费、交通费。考取后奖励现金5-15万元人民币。

#### 三年教学设置

第一学期：在吃透本学期全部教学内容的同时，把初中要点内容归纳总结，并进行强化训练，把基础抓实打牢。

第二学期：文理分科，单科辅导和拔高训练开始启动。

第三学期：除完成本学期学习内容，对高一内容进行归纳总结并进行定期强化训练，使学生能对高一和高二的内容融会贯通，同时继续单科拔高辅导。

第四学期：在完成本学期内容的同时，开始做当年的高考模拟卷。

第五学期：第一轮复习的同时分层辅导开始，并开始有针对性的训练，同时开始当面一对一改卷、评讲。

第六学期：参加省所有地区的联考，根据模考情况开展系列心理辅导和相应的辅导措施。

#### “高升班”和“实验班”三年教学特色

- ★每天额外体育训练时间不少于半小时，每天睡眠时间不得少于7小时，合理饮食，科学配餐。
- ★每月要抽出半天或一天时间参加社会实践活动，包括参加各类比赛，了解安徽的风土人情，帮助孤寡老人义务劳动等。
- ★邀请高考相关学科的高考阅卷组长每十天左右对两班学生进行一次点评，使学生和高考相关内容进行零距离接触，三年平均每科点评次数达一百次。

#### “实验班”

(中考720分以上，限招46人)

录取后三年所有学费全免(28620元)。考取浙大、复旦、南大、上海交大、科大的学生奖励现金2万元。

#### 艺术特色班

我校与南京天舟艺术传媒学校强强联合，是中传、中戏、北广、上戏和南艺等一流艺术院校的人才输送基地。天舟师资专家团是由朱步沂、周凯、居朝阳、侯勇和林达信等众多著名一级演员组成，阵容强大。每年艺考前在南京特设全国50多所高校直考和模考考场，给天舟和高升的考生额外提供了一次艺考机会。凡有体育和艺术特长的考生可报考我校艺术特色班。

★合肥市肥西路与绩溪路交叉口(149、119、162路公交车站下即可)  
0551-7191666 7197511  
★合肥市临泉东路与通达路交叉口(146、154、233路公交车通达路站下即可)  
0551-4318088

★肥东新城经济开发区东方花园小区北侧(合肥市区可乘37、38、39路公交车到东方花园站下向北400米、40路公交车到东方花园站下向南200米)  
0551-4428599 4428799  
学校网址：www.hfgsxx.cn 电子信箱：hfgsxx@163.com